
2021D19910 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over het wetsvoorstel van 23 april 2021 houdende de Wijziging 
van de begrotingsstaat van het Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport (XVI) voor het jaar 2021 (Zesde incidentele 
suppletoire begroting inzake Coronamaatregelen) (Kamerstuk 
35 815, nr. 1, 2). 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Agema 

De adjunct-griffier van de commissie,
Krijger 
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Nr Vraag 

1 Wat kost een PCR-test per test bij de GGD en waar zijn deze kosten 
op gebaseerd? 

2 Hoeveel is precies geraamd voor testen voor toegang? In hoeverre 
heeft het gratis maken van de toegangstesten invloed op de 
begroting? 

3 Waarvoor is de 19,4 miljoen euro bedoeld voor de wijziging Wpg 
(Wet publieke gezondheid) met aanvullende maatregelen voor het 
internationaal personenverkeer? In hoeverre gaat het hier om een 
incidenteel bedrag of gaat het om structurele kosten? Is dit geld 
bedoeld voor het belteam? Hoeveel geld is gemoeid met het 
belteam en hoeveel voor de gemeenten ten behoeve van toezicht 
en handhaving? 

4 Kunt u een nadere uitleg geven wat bedoeld wordt met de 
herschikking van 35 miljoen euro voor het ZonMw-onderzoek naar 
de verbetering van de preventieve en/of profylactische behande-
ling ter voorkoming van COVID-19 en de therapeutische behande-
ling van COVID-19 patiënten? 

5 Waarom zijn er additionele kosten van 117 miljoen euro gemaakt 
voor het bron- en contactonderzoek vanuit de GGD’en en GGD 
GHOR? 

6 Waaruit bestaan de additionele kosten gemaakt voor het bron- en 
contactonderzoek vanuit de GGD’en en GGD GHOR? 

7 Kunt u een uitsplitsing maken van de 19,4 miljoen euro die 
bedoeld is voor de wijziging van de Wpg, waarin aanvullende 
maatregelen voor het internationaal personenverkeer staan, 
waarbij onder andere aan de orde komen het belteam van VWS en 
de kosten voor de negatieve testverklaring? 

8 Kunt u nader uitleggen wat bedoeld wordt met ent-vergoedingen 
en waarom deze bedoeld zijn voor huisartsen? 

9 Waarvoor is de 271 miljoen euro precies bedoeld naast de 
ent-vergoedingen voor onder andere huisartsen via een subsidie-
regeling? Waarvoor is 443 miljoen euro bedoeld die eerst door het 
RIVM, maar nu door VWS wordt ingezet voor ent-vergoedingen in 
de vorm van een opdracht? 

10 Is het bedrag van 223 miljoen euro louter bedoeld voor spoor 2a? 
11 Kunt u een uitputtende uitsplitsing maken van de 223 miljoen euro 

die bedoeld is voor spoor 2a en hier minimaal benoemen wat de 
kosten zijn voor het testmateriaal, de laboratoriumcapaciteit, 
personeelskosten bij afname, vervoerskosten, locatiehuur et 
cetera? 

12 Kunt u van de 223 miljoen euro voor middelen binnen spoor 2a 
een uitsplitsing maken welke deel voor welke fase is bedoeld zoals 
genoemd in de brief van 14 april jongstleden?1 

13 Hoeveel testen kunnen er worden afgenomen van de 
223 miljoen euro die begroot is? 

14 Tot wanneer in 2021 is dit geld begroot? 
15 Kunt u de begrootte 223 miljoen euro voor testcapaciteit uitsplitsen 

per sector? Met andere woorden: kan er een inschatting worden 
gemaakt hoeveel testen noodzakelijk zijn per sector? 

16 Hoeveel testen zijn er noodzakelijk en wat zijn hierbij de geschatte 
kosten als bij alle sectoren die genoemd zijn in de Wet toegangsbe-
wijzen een negatieve test noodzakelijk is? 

17 Hoeveel procent van de 223 miljoen euro is reeds uitgegeven, 
hoeveel procent is niet uitgegeven maar bevatte wel verplichtingen 
en hoeveel procent van dit bedrag verwacht u niet uit te geven? 
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18 Op welke wijze zal er, ook in de toekomst, worden begroot wat de 
kosten-baten-analyse is van veelvuldig testen als bijvoorbeeld in 
het najaar meerdere sectoren gebruik moeten maken van de Wet 
toegangsbewijzen? 

19 Welke besparing van het genoemde bedrag van 223 miljoen euro 
levert het op als gevaccineerden worden vrijgesteld van de 
testplicht binnen de Wet toegangsbewijzen? 

20 Kunt u een inschatting maken hoeveel het zou kosten als iedere 
Nederlander die nog niet voldoende is gevaccineerd is voor het 
Digitaal Groen Certificaat één gratis PCR-test zou krijgen zodat hij 
of zij op reis kan binnen Europa? 

21 Kunt u nader uitleggen wat wordt bedoeld met de zinsnede: «voor 
de vergoeding van de meerkosten in de beheersing van corona in 
2020 van de GGD’en zijn eind 2020/begin 2021 nog verzoeken om 
voorschotten ontvangen»? 

22 Wat wordt er bedoeld met medeoverheden binnen deze zesde 
incidentele suppletoire begroting en waarvoor zijn de kosten van 
157 miljoen euro voor bedoeld? 

23 Waarom is een kasschuif nodig voor het Nationaal Farmaceutisch 
Kennis, onderzoek en opleidingscentrum, wat is daarvan de reden? 

24 Kan meer informatie gegeven worden over de 141 miljoen euro in 
het kader van inclusiviteit? Wat is de link tussen het vaccinatiepro-
gramma en de meerkosten Jeugdwet en de Wet Maatschappelijke 
Ondersteuning 2015 (Wmo 2015)? 

25 Hoeveel heeft het opvangen van dak- en thuislozen extra gekost 
(vanuit de Wmo) vanwege de coronarichtlijnen? 

26 Kan een uitsplitsing worden gegeven van de uitvoeringskosten van 
de bonusregeling en de personele kosten binnen het kerndeparte-
ment? 

27 Kan een nadere uitleg worden gegeven van de hoogte van de 
inschatting van de kosten van paramedische herstelzorg in 2021 en 
in 2022? Onder andere, waarom wordt er in 2022 een zoveel lager 
bedrag ingeschat? Waarop is de inschatting gebaseerd? Wat valt 
allemaal onder paramedische herstelzorg?

1 Kamerstuk 25 295, nr. 1131.
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